

### 拆旧改造有补贴 消极怠慢将问责

# 我县鼓励淘汰改造燃煤锅(窑)炉

新昌新闻网记者 梁凌凌  
通讯员 卢路

7月3日,记者从全县燃煤锅(窑)炉淘汰改造工作专题会议上获悉,对照《浙江大气污染防治行动计划(2013—2017年)》,我县将实施燃煤锅(窑)炉淘汰改造“三年行动计划”,到2017年底基本完成全县燃煤锅(窑)炉淘汰改造任务。县委常委、常务副县长柴理明,人大常委会副主任张亚东,政协副主席章灿贤参加会议。

根据“三年行动计划”工作方案,未经批准登记的小作坊、地下生

产加工点等非法机构、违法建筑内所使用的燃煤锅(窑)炉,质监系统平台内已报停用的锅炉,必须实施拆除,不得改建。其他燃煤锅炉或窑炉,在禁燃区内使用原(散)煤、洗选煤、蜂窝煤、焦炭、木炭、煤矸石、煤泥、煤焦油、重油、油渣等燃料,燃烧各种可燃废弃物,直接用生物质燃料和污染物含量超过国家规定限值的柴油、煤油、人工煤气等高污染燃料的锅(窑)炉必须全部淘汰,改用天然气等清洁能源。

整改期间,我县将严格实行考核问责,对燃煤锅(窑)炉淘汰专项整治工作实施一月一通报,并实行

排位。对未按规定完成燃煤锅(窑)炉淘汰的企业和个人,由环保部门收回企业排污权,电力、水务部门实施停电停水。拆除到位的燃煤锅(窑)炉可享受一定的补助,即在2015年底前完成的每蒸吨补助2万元,2016年底前完成的每蒸吨补助1.5万元,2017年底前完成的每蒸吨补助1万元。

当前,全县范围内的燃煤锅(窑)炉摸底登记、宣传发动等工作已全面启动。今年年底前,我县将全面完成禁燃区的燃煤锅(窑)炉淘汰改造任务,非禁燃区淘汰改造任务完成率超过40%。

## 全省征兵工作即将全面开始

新昌新闻网记者 俞倩婷

7月3日,全省征兵工作电视电话会议召开。副县长郑刚、县人武部部长周智伟在新昌分会场参加会议。

全省征兵工作将于8月1日全面开始,9月10日起运新兵,至9月30日结束。按照规定,今年全市将征兵2300多人,比去年增加

224人;大学生征集比例为47%,较去年增加7%;初中生占比由去年的5%下调为4%。其中,我县将征兵220人。

会议还对2014年度全省征兵工作先进集体和个人作出表彰。我县南明街道、梅渚镇、回山镇获征兵工作先进乡镇(街道),大市聚职业技术学校获征兵工作先进单位,7人获征兵工作先进个人。

## 羽林街道加快推进农村治污

通讯员 王彦

7月3日,羽林街道召开农村生活污水治理工作推进会,各项目村主职干部,施工单位、设计和监理单位有关负责人等参加会议。

会议在传达全县农村治污工作推进会精神的基础上,对各村的建设情况作出通报,要求克服

困难,严把施工关、监理关,狠抓工程质量和进度,扎实推进农村治污工作。

今年,羽林街道共安排23个行政村实施农村生活污水治理,涉及农户7882户。截至目前,已有1个村完成建设任务,其他村也已全面进入施工阶段,完成总工程进度的50%。

### 进水清冽 出水浑浊

# 白沙坑水库水质不容乐观

新昌新闻网记者综合

白沙坑水库是沙溪镇的镇级饮用水源。7月3日上午,记者从沙溪村出发沿白沙坑溯流而上,前往白沙坑水库查看环境卫生情况。一路上,溪水汹涌,但水质较为浑浊。转念一想,这可能是因为前些天连续降雨的缘故吧。

伴随着潺潺的流水声,记者抵达白沙坑水库。站在大坝上观望,发现整个水库并不大,水质呈现泥黄。走进库区,在一处静谧的“港湾”,记者看到由芦叶、枯枝和少量塑料盒等垃圾组成的褐色漂浮物覆盖在水面上。在水库右边的桃山上和库尾的一块花木地里,丢弃着一些早已腐朽的蛇皮袋,还有一些塑料袋深嵌在田塍的泥土中。

白沙坑水库四面环山,集雨范围内没有村居,生态环境优越,注入水库的水主要是小肠湾、里百石、郎下坑等三条山泉水。记者逐一观察后发现,三条山泉水均非常清冽。正在附近除草的沙溪村村民告诉记者:“山水没有污染,口渴时可以直接喝。”那么,为何进入水库后水质就会变浑呢?这位村民说,可能是库底的淤泥太厚,受到水流冲击后泛起来的缘故。

沙溪镇农办工作人员介绍,白沙坑水库从2014年底开始放水维修大坝,今年6月刚刚完工,尚未通过竣工验收。大坝维修期间,沙溪镇耗资8万元,从山上直接用管道引水,解决集镇居民的饮用水问题,目前饮水无忧,但如果碰到枯水期,水量就难以保证。由于修建大坝时没有考虑修路,如今挖机已难以开进库区挖掘淤泥。

记者希望有关乡镇(街道)和



部门能把饮用水保护工作真正落到实处,查清水库水质浑浊的原因,着力加大清淤、保洁的力度,有效保障生活饮用水安全卫生。

### 7月3日《今日聚焦》整改情况反馈

《西桥弄水库环境面貌待改善》一文刊出后,大市聚镇党委、政府立即行动,对大坝迎水坡、水库库边的堆积垃圾实行全面清理,并协商确定有关长效工作机制等。

当日下午,大市聚镇分管领导、工作人员、水库管理人员和有关志愿者来到西桥弄水库,在全面巡查库区环境卫生的基础上,对大坝迎水坡上的垃圾实行捡拾,对水库库边堆积的垃圾实行清理清运,使西桥弄水库的环境面貌焕然一新。

据西桥弄水库管理人员介绍,

距离水面一米左右的那块空地上的那堆垃圾,确实是水面上打捞上来的。由于打捞上来的时候水分较为充足,所以计划待干燥之后再行清运,不想碰上连续阴雨天气,所以才一直没有清运。对于垂钓、游泳、捕鱼等行为,他们一直在坚持巡查,一旦发现就现场予以劝阻、制止和教育、警告等。

今后,大市聚镇党委、政府将联合西桥弄水库管理单位,适时清理水面漂浮垃圾,有效落实水质保护措施,不断加大巡查管理力度,发现问题立即着手整改,促使饮用水源保护工作取得实效,让人民群众喝上放心的饮用水。



### 记者回访

## 沙山大坑河道卫生有明显改善

4月10日,《今日聚焦》栏目刊出《沙山大坑河道卫生死角》一文,对羽林街道大明市村和丁家园村交界处的沙山大坑河道环境卫生实行曝光。现在,河道的卫生情况是否有所改善?6月26日上午,记者来到当地回访。

刚下车,记者就发现河道边的垃圾中转站明显要整洁不少,垃圾整齐地堆在远离河道的位置,不用担心被风带入河里。河道下游的制砖厂正忙着作业,但周围干净整洁,并未发现随意丢弃

的水泥包装袋。沿着河道一路查看卫生情况,原本挂在河岸两侧树枝上的垃圾已经不见踪影,整条沙山大坑的卫生状况已有明显改善。

羽林街道有关工作人员表示,聚焦文章刊出后,街道立即行动,实行整改。整改完成后,还落实一名河长负责沙山大坑整条河道的长效保洁工作,涉及到的各村河段则落实村级河长和村级保洁员,一旦发现问题立即实行治理,保障河道干净整洁。

## 石溪村俞家央自然村还有瑕疵

4月1日,《今日聚焦》栏目刊出《城南美丽乡村有微瑕》一文,对城南乡石溪村俞家央自然村的脏乱差现象实行曝光。现在,俞家央的环境卫生情况有无改观?7月4日上午,记者来到当地回访。

沿新回公路来到俞家央自然村路廊门口,一眼就看到马路一侧的垃圾堆。当地村民反映,此处原是垃圾池,一周前刚被敲掉想就地新建公厕,但这里是交通要道,地方狭窄,不宜建设公厕。记者遂致电石溪村村委主任石兴跃。石兴跃说,经过现场察看,原垃圾池所在位置的确不适宜建设公厕,因此准备暂时放置垃圾筒用于收集垃圾,公厕将选择合适位置新建。

随后,记者来到石溪江查看,在上三高速高架桥下的河道中,依然可见零星散落的酒瓶、破碗、易拉罐、塑料纸等垃圾,一旁的草丛中也有一些颜色鲜艳的食品包装盒和塑料袋。仔细查看,发现有的塑料袋等已经嵌进泥土中。在高架桥下的荒地上,破碎的PVC管已经不见,但砖头、水泥块等废旧建材依然可见,并多出一只废弃的摩托车后备箱。一些农家的围墙外,依然能看到塑料袋、一次性纸杯等垃圾。

石溪村由于自然村较为分散,所以基础设施建设难度较大,但不管怎样,垃圾池、公共厕所等还是应该优先保障。石溪村的环境卫生整治情况,记者将持续予以关注。

### 大额送财 完美之选

中国银行个人大额存单

●收益率高 ●流动性好 ●安全性强

## “大额存单”第二期震撼来袭

# 1.4倍同期央行基准利率!

我行于2015年7月1日起发售2015年第二期个人大额存单

**产品简介**

个人大额存单是由我行发售的,面向个人客户的记账式大额存款凭证,是存款类金融理财产品,属一般性存款。

**发售信息**

产品期限	起点金额	年化利率
1个月	30万元	2.23%
3个月	30万元	2.24%
6个月	30万元	2.52%
1年期	30万元	2.8%

■**收益率高**:本产品利率较同期限现有定期存款更具竞争力;

■**流动性好**:本产品可办理全部/部分提前支取、质押贷款及存款证明;

■**安全性强**:本产品保本保息,不存在本金和收益损失风险。

**发售渠道**:中国银行新昌支行全辖各营业网点、网上银行和手机银行。

详询:95566

详询中国银行新昌支行各网点

**营业部专柜:鼓山中路125号** 86037943

**城东支行:人民东路127号(佳艺广场)** 86162556

**石城支行:人民中路139号** 86022481

**南岩支行:南岩工业区质监局大楼** 86287227

**钟楼支行:鼓山中路89号** 86046912

**礼泉支行:新昌大道西路9幢47-48号** 86251691

**鼓山支行:七星路128号** 86382319